

# ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

## Σε πολύ ικανοποιητικό επίπεδο έχει φθάσει η προετοιμασία των ποδοσφαιριστών της Παναχαϊκής

### ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΟΥ Κ. ΣΠΑΤΙΑ

Δεκαεπτά ημέρες απομένουν, για την έναρξη του εφέσιμου πρωταθλήματος Α' εθνικής κατηγορίας, ενώ συνεχίζεται έντακτα η προετοιμασία της Παναχαϊκής, που έχει φθάσει σε πολύ ικανοποιητικό επίπεδο παρά το γεγονός ότι η Παναχαϊκή για διάφορες αιτίες δεν μπόρεσε να πάει για ένα χρονικό διάστημα σε όρεξη περιοχή.

Όσον αφορά το πρόβλημα στην προετοιμασία δημιουργήσε το στάδιο που έπρεπε να γίνει μια ανάγκαση επιβάρυνση του άγωνα νωτιακού χώρου και του χροστού, που αποτέλεσμα να μην μπόρεσαν οι παίκτες για ένα μεγάλο διάστημα να τρουντοθούν στο γήπεδο τους.

Παρά το γεγονός αυτό, χάρη στην φιλοτιμία και την εργατικότητα που επέδειξαν όλοι οι ποδοσφαιριστές και την άριστη επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΑΡΡΟΥ

## 'Η ΠΓΕ την άλλη Κυριακή στη Λεωφόρο με τον Π.Α.Ο.

### ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ

Η Παναχαϊκή θα παίξει την μεταπολεμική Κυριακή με τον Παναθηναϊκό στο γήπεδο της Λεωφόρου και υπό το φως των προβολών.

## Συνεχίζεται έντακτα η προετοιμασία του Πάτρου

### ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Αισιόδοξος είναι ο προπονητής του «Πάτρου» Κ. Σπατίρας Μακρής, όσον αφορά την πορεία της ομάδας στο προσεχές πρωτάθλημα Β' εθνικής.

## ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΑ Η πραγματικότητα

### ΚΑΝΟΝΙΚΑ

Το ποδοσφαίρο, σαν το πιο δημοφιλές και συναρπαστικό άθλημα, άνοιξε πορτές στα γήπεδα, θάραπε να φέρει κατά χιλιάδες τους θεατές στα γήπεδα, θάραπε να φέρει κατά χιλιάδες τους θεατές στα γήπεδα, θάραπε να φέρει κατά χιλιάδες τους θεατές στα γήπεδα.

## Σκακιστικοί αγώνες στην Πάτρα για το πρωτάθλημα

Στην αίθουσα του Γατρικού Συλλόγου (Βότση 42 β' ορόφου) τις 6 μ.μ. σήμερα αρχίζουν σκακιστικοί αγώνες πρωταθλήματος. Ο Σκακιστικός Όμιλος Πατρών θα συναντηθεί με την Εθδική Ένωση Σκακιστών (Αγών Α' κατηγορίας) και ο Φυσιοαθλητικός Σύνδεσμος με τον Ναυτικό Όμιλο Καλαμών (6' κατηγορίας).

## ΚΕΤΧ(ΔΜ)ΚΨΜ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

1. Το ΚΕΤΧ προκηρύσσει τη διεξαγωγή των ετήσιων μεσοπρόθεσμων αγώνων, δια την ανάδειξη των καλύτερων εθνικών ποδοσφαιριστών. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο Κ.Π.Μ. (ΚΕΤΧ) από τις 9.30 π.μ. έως 10.00 π.μ. στις 9.9.77.

# ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

## Η Γ' Κυνηγετική Όμοσπονδία διαμαρτύρεται έντονα για την άνοσση του κυνηγιού

Η Γ' Κυνηγετική Όμοσπονδία Πελοποννήσου απέστειλε προς τον Υπουργό Γεωργίας Κ. Γ. Τζιτζικώστα τον ακόλουθο έγγραφο.

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, Διά μίαν ακόμη φορά δείξατε τα αληθινά σας αισθήματα για το κυνήγι, διότι ούτως ή άλλως η άνοσση του κυνηγιού είναι η αιτία της άνοσσης του κυνηγιού.

## ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΚΥΝΗΓΩ, Αρχίσει χθές στη Σύνοδο της Ίεραρχίας η συζήτηση για το αυτόματο διαζύγιο

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ). Συνεδρίαση της Ίεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, σύμφωνα με την ημερήσια διάταξη η Ίεραρχία συζητάει χθές το θέμα του λεγόμενου αυτόματου διαζυγίου.

## Με όκτω δημοτικούς συμβούλους η συνεδρίαση για τον "Γλαυκό", χθές

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος κ. Άννινος κατά τη χθεσινή 47η συνεδρίαση «βραδινή» διαμαρτυρία για το «Γλαυκό» γίνεται προσπάθεια για την πραγματοποίηση της συσκεσίας με συμμετοχή και των 31 δημοτικών συμβούλων για τη διερεύνηση των δυσχερειών «αυτομάτου» διαζυγίου.

## 'Ελληνικό φορτηγό έγκαταλείφθη φλεγόμενο

ΦΛΕΣΙΝΓΚ (ΑΠΕ). Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το βράδυ της Πέμπτης στο «Ελληνικό φορτηγό» «Αττική Γιούτι» 3.100 τόνων, που βρισκόταν στις εκβολές του ποταμού Έβρου, στο ύψος του Κασσίου, στην Νοτιοδυτική Ολλανδία.

## Ο βουλευτής κ. Κουτσόγιωργας

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Άγαπ. Κουτσόγιωργας θα βρεθεί στο πολιτικό του γραφείο (Γουάρνερ 25) σήμερα Σάββατο 10-11 πρωί.

## Επισκευάζεται το 'Αγιος Γεράσιμος

Λόγω μηχανικής βλάβης διεκόπη το δρομολόγιο του ταξιδιού Πατρών - Κεφαλληνίας το φεγγάρι - πλοίο «Αγιος Γεράσιμος». Το σκάφος παραμένει στο λιμάνι της Σάμης για έγκαιρη επισκευή.

## ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Μεθαύριον Δευτέρα 29 Αυγούστου, εορτή της 'Αποκριτής της Τριμής Κεφαλής του 'Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου, ο οποίος 'Αγιος Νάος τελεί την ετήσιον αυτού πανηγύριον με' αετοκλασίας και πάσης θρησκευτικής λαμπρότητος. 'Οθεν καλούνται οι φίλοι του Ναού προσέλθοντες εις την πανηγύριν ταύτην.

## ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Αύριον Κυριακήν 28 Αυγούστου 1977 εν τω ημετέρο Νέω 'Ι. Ναώ του Πολιούχου 'Αγίου 'Ανδρέου, θα τελεσθή Θεία Λειτουργία, με' αετοκλασίας, ύπερ του θείου φωτισμού, εναντίον της ελευθείας των διαγωνιζομένων εις τας 'Ανωτάτας και 'Ανωτάτης Σχολάς του Κράτους.

## ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Αύριον Κυριακήν 28ην τρέχοντος μηνός θα τελεσθή Πανηγυρική θεία Λειτουργία εν τω Ιερώ ναώ 'Αγίου Διονυσίου κατά το πρόγραμν της 'Ιεράς Μητροπόλεως καθ' ην θα δηληση ο αιδεολογιώτατος π. Νικόλαος Σκιαδάκης καθηγητής του 'Εκκλησιαστικού Φροντιστηρίου του Πατρών.

## ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Φίλοι και συνάδελφοι Κυνηγοί, Φθάνει η ώρα της γιορτής μας για τα κυνηγετικά μας προβλήματα.

## ΜΙΑ ΔΙΑΨΕΥΣΙΣ

=Διά τα μέλη του Ιου Κυνηγητικού Συλλόγου Πατρών. Ο Βασίλειος Βαγενάς, υποψήφιος Πρόεδρος του Συλλόγου, εκκωλύθησαν μεταξύ άλλων εντυπώσεων με προγραμματικές εκδηλώσεις του ταύτην.

## Θεοπίζονται κληντρο για την επαγγελματική κατάρτιση εργαζομένων

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ). Νέα κίνητρα για την διενέργεια και διεύθυνση των προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης των εργαζομένων που εφαρμόζει ο 'Οργανισμός 'Αποκατάστασης 'Εργατικού Δυναμικού προβλέπει το σχετικό νομοσχέδιο που κατέθεσε στη Βουλή ο ύπουργός 'Εργασίας κ. Κων. Λασκαρίδης.

## Τά έργα της ΔΕΗ στην περιφέρεια Πελοποννήσου

Τον 'Ιούλιο, στην Πελοπόννησο - Ήπειρο - Ήπειρο, κατασκευάσθησαν 11 έργα, εκ των οποίων 63 χιλ. από τα οποία 63 χιλ. μετρά χρομλές τάσεων και 63 χιλ. μετρά χρομλές τάσεων και 63 χιλ. μετρά χρομλές τάσεων και 63 χιλ. μετρά χρομλές τάσεων.

## Διαμαρτυρία της Όμοσπονδίας Δημ. υπαλλήλων Β' κατηγορίας

Η Όμοσπονδία Δημοσίων υπαλλήλων Β' κατηγορίας με τηλεγράφημα προς τον ύπουργόν Πρεσβείας κ. Γ. Ράλλη διαμαρτυρείται επειδή απεργηφόρησε τα αιτήματά της για αύξηση του ποσοστού θέσεων υπηρεσιών. Η Όμοσπονδία ζητεί να παραπεμφθεί το θέμα στο Συμβούλιο συνδιαλλαγής, σύμφωνα με το άρθρο 6 του Ν.ομ. 643/77.

## Θρησκευτική όμιλη

Αύριον Κυριακήν θα ώρουν 6.30 μ.μ. εις την αίθουσαν 'Αγίου Μακρίνου θα ώρουν 6.30 μ.μ. εις την αίθουσαν 'Αγίου Μακρίνου θα ώρουν 6.30 μ.μ. εις την αίθουσαν 'Αγίου Μακρίνου.